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REŠITVE - četrtek, 31. avgust 2017 

 

IZPITNA POLA 1 

I. 

1. Č 

2. B 

3. A 

4. C 

5. Č 

6. C 

7. B 

8. Č 

9. Č 

10. C 

11. A 

12. B 

13. C 

14. A 

Vsak pravilen odgovor 1 točka. 
 

II. 

1. 

Deflacija pomeni    PADEC / ZNIŽANJE    splošne ravni cen v gospodarstvu. 

Nastane zato, ker je kupni sklad   MANJŠI   od blagovnega sklada. Deflacija povzroči   

POVEČANJE    brezposelnosti in propade mnogih podjetij. 

Če je rast cen  v gospodarstvu višja od rasti nominalnega dohodka, se velikost realne 

plače  v gospodarstvu   ZNIŽA. Realni BDP je enak nominalnemu BDP, če v 

gospodarstvu ni   INFLACIJE. Če je blagovni sklad manjši od kupnega sklada, cene 

v gospodarstvu  NARASTEJO. Davek od plače se imenuje    DOHODNINA.  Bruto 

plača je VEČJA  od neto plače. 

 

 Vsaka pravilna navedba 0,25 točke. 

 
 

 

 

 

 



2 

 

2.  

TRDITEV  PRAVILNA NEPRAVILNA 

Družbenik v d. n. o. jamči le do višine vložka.  x 

Diferenciacija predstavlja poglobitev sortimenta. x  

Organizacijska struktura, pri kateri vsako delovno 
mesto sprejema navodila le od določenega 
nadrejenega mesta, je linijska. 

x  

Financiranje delničarjev predstavlja obliko tujega 
financiranja.  x 

 

 

Vsak pravilen    X     0, 5 točke. 

 

3.  

 

A4 

B5 

C1 

Č2 

D9 

E3 

F8 

G7 

H6 

 

Vsak odgovor 0,25 točke. 

 

 

 

 

IZPITNA POLA 2 

 

1.a) 

So v denarju izraženi potroški prvin poslovnega procesa oz. proizvodnih dejavnikov. ... 1 

točka 
 

1.b) Stroški plač, amortizacije, materialni stroški, stroški storitev.  

Vsaka pravilna navedba 0,25 točke 
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1.c) 

Obseg 

proizvodnje 

0 1 2 3 4 5 

Celotni 

stroški 

100 125 148 168 184 190 

Spremenljivi 

stroški 

0 25 48 68 84 90 

Povprečni 

stroški 

/ 125 74 56 46 38 

Mejni 

stroški 

/ 25 23 20 16 6 

 

Vsaka vrstica 1 točka. Ena napaka v vrstici 0,5 točke. 

 

1.č) 

Kupci se s svojim povpraševanjem odzovejo na spremembo cene za manj kot se je spremenila 

cena blaga.   ....... 1 točka 

 

1.d)   

 Nova tehnologija 

 Boljša organizacija dela 

 Bolj izobraženi zaposleni 

 Družbeno okolje 

 Znanstveno raziskovalna dejavnost  

 

Vsak dejavnik (od dveh pravilnih) 0,25 točke…….. skupaj 1 točka 

 

2.a) 

prod. dela = obseg proizvodnje x PC/ število delavcev 

                  = 2,100.000 kosov/40 delavcev   

                  = 52.500 €/delavec 

 

Pravilen izračun 1 točka; samo formula 0,25 točke 

En delavec je v povprečju proizvedel izdelke v vrednosti 52.500 €.   ...... 1 točka 

 

2.b) 

ekonomičnost = prihodki/stroški 

                        = 2,100.000 €/1,400.000 € 

                         = 1,5 

Pravilen izračun 1 točka; samo formula 0,25 točke 

 

Na 1 € stroškov (odhodkov) smo ustvarili 1,5 € prihodkov........ 1 točka 

2.c) 

 pridobitev novega trga 

 nižji proizvodni stroški (nižji str. delovne sile) 

 izognitev carini in transportnim stroškom 

 nižji davki 

 subvencije 
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Vsaka navedba 0,5 točke  

2.č)  

Točka preloma: FC / PC - AVC = 2000 / 2,5 - 1 = 2000/1,5 = 1.333,33 kos 

 

Proizvesti morajo več kot 1.333 kosov tablic….1 točke  

3. a) 

 sestavlja ponudbe, potrjuje naročila, izstavlja račune, dobavnice 

 rešuje pritožbe strank 

 vodi evidence (prejeta povpraševanja, dane ponudbe...) 

 oblikuje prodajni sortiment 

 oblikuje prodajno kalkulacijo 

 analizira prodajo 

 

Vsaka navedba 0,5 točke (za dosego dveh točk potrebne torej 4 pravilne navedbe) 

3.b) 

Kupec: LIK d. o. o. 

Naslov: Kamniška 10 

Poštna št. : 3000 Celje ..................za pravilno navedbo kupca dobi 0,25 točke 

 

RAČUN št. _____1_____ .......... za napisano poljubno št. dobi 0,25 točke 

 

 

Zap. Št. 

Naziv 

izdelka 

 

Kos 

Cena brez 

DDV 

 

Vrednost 

brez DDV 

 

DDV 

 

Vrednost z 

DDV Stopnja Znesek 

1 Moške 

torbe 

12 204,918 2.459,016 22 % 540,9835 3.000,00 

2 denarnica 10 32,78688 327,8688 22 %   72,13    400,00 

       

 

 

 Vrednost 

brez DDV 

 

2.786,88 

Vrednost 

DDV 
   613,12 

SKUPAJ 

ZA 

PLAČILO 

3.400,00 

Za pravilno izračunana oz. izpolnjena odebeljena polja dobi za vsako polje 0,25 točke (skupaj 

3,25 točke)  

 

 

Prodajni referent:                                                                                          Vodja prodaje: 

ime in priimek: Martin Kovač                                                          ime in priimek: Jure Koren 

 

 

 

Za navedbo obeh imen in priimkov ..... 0,25 točke 


